ACTA NÚMERO NUEVE: 24-04-2018
[bookmark: _Hlk512592683][bookmark: _Hlk512592567]En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las catorce horas con cincuenta minutos del día VEINTICUATRO DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Ana Ruth Gómez Diaz 3ª. Regidora suplente en sustitución de la Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: María Melany García Chávez, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “INTRODUCCION DE ENERGIA ELECTRICA EN EL BARRIO EL CALVARIO AL FINAL DE LA AVENIDA WILBER JIMENEZ NORTE, SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”, se autoriza al jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “AMPLIACION DEL TENDIDO ELECTRICO SECUNDARIO COMUNIDAD PIEDRAS BLANCAS NOR-PONIENTE DEL TANQUE, SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”, se autoriza al jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “TENDIDO SECUNDARIO EN CASERIO EL MANGO AL PONIENTE DE LA CANCHA LUZ ESTRELLA, SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”, se autoriza al jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “AMPLIACION DE ENERGIA ELECTRICA SECUNDARIA EN CASERIO LOS SARAVIA EL MANGO, SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”, se autoriza al jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 630 sillas + 10 mesas utilizadas para eventos municipales, sociales, religiosos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de TRES MIL SETECIENTOS TREINTA Y SIETE DOLARES ($3,737.00) en concepto del pago de las siguientes facturas: i) No 06670 por DOSCIENTOS SIETE 00/100 DOLARES ($207.00). ii) No 06671 por NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO 00/100 DOLARES ($994.00). iii) No 06672 por VEINTE 00/100 DOLARES ($20.00). iv) No 06668 por QUINIENTOS CUARENTA Y SIETE 00/100 DOLARES ($547.00). v) No 06669 por CIENTO CINCUENTA Y CINCO DOLARES 00/100 DOLARES ($155.00). vi) No 06665 por CUATROCIENTOS OCHENTA Y UNO 00/100 DOLARES ($481.00). vii) No 06666 por SEISCIENTOS SESENTA Y DOS 00/100 DOLARES ($662). viii) No 06667 por SEISCIENTOS SETENTA Y UNO 00/100 DOLARES ($671.00).   ix) Erogar a nombre de Miguel Ángel Bustillo Gutiérrez propietario de Venta de Llantas y Centro de Servicios “BUSTILLO HNOS.”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “CELEBRACION DEL DIA DE LA MADRE 2018, SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”, se autoriza al jefe de la UACI para que en coordinación con la unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “CELEBRACION DE FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN MARIA AUXILIADORA DE CANTON PIEDRA AZUL CENTRO, SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”, se autoriza al jefe de la UACI para que en coordinación con la unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele los gastos de escrituración del terreno que la Municipalidad ha adquirido en el Caserío El Macho de Cantón Los Zelaya. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal, en vista que el día 30 de abril de 2018, finaliza el período administrativo de la actual gestión municipal y se hace necesario facilitar el proceso de traspaso de administración a las nuevas autoridades electas, basado en los lineamientos emitidos por la Corte de Cuentas de la República. Por tanto, para cumplir con este compromiso, aprueba la conformación de una Comisión de Traspaso Municipal, que será responsable de recolectar, actualizar y sistematizar la información requerida y formular el Acta de Traspaso. Este equipo de trabajo estará integrado por el Concejo Municipal saliente 2015-2018 quien realizará la entrega y el Concejo Municipal entrante 2018-2021 quienes realiza ración la recepción. Comuníquese. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO que por error involuntario el Tesorero Municipal Nelson Enrrique Saravia Girón en la solicitud de cierre de cuentas aprobada según acuerdo número CUATRO del Acta número VEINTINUEVE de fecha 3 de septiembre de dos mil dieciséis solicito el cierre de la cuenta número: 00160147871  de nombre BALASTREADO DE CALLE QUE CONDUCE A CANTON SANTA CLARA, estando este proyecto sin ser liquidado, por tanto, y por mayoría de votación se ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de : “BALASTREADO DE CALLE QUE CONDUCE A CANTON SANTA CLARA”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto por liquidar. Comuníquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 3, 5, 6 y 9 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 5 y 6 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 y 9 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
  




F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	                 Srta. Ana Ruth Gómez Díaz 
              Alcalde Municipal.-	               3ª. Regidora suplente.-    en sustitución de 
                                                                  Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares 
				                                                    Síndico  Municipal.-		


F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			       Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-



F___________________________	      F________________________________
             Sr. Arnobio Moraga	                   Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	





F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F________________________________
Sra. María Melany García Chavez            Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
      2a. Regidora  suplente.-	                               4a. Regidora  suplente.-




      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. –


EL INFRASCRITO SECRETARIO MUNICIPAL.
HACE CONSTAR: El cierre del presente Libro de actas y acuerdos municipales correspondiente al periodo del 1 de enero al 30 de abril del año 2018 el cual consta 75 folios útiles. Y no habiendo más que hacer constar se termina la presente.



      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. –
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